

Отчёт
о дополнительных мерах по предупреждению ДДТТ
дс №159 «Соловушка» за 2022-2023 уч.г.

В целях предупреждения ДДТТ, обеспечения жизни и здоровья воспитанников в детском саду в течение 2022-2023 уч.г. были проведены следующие мероприятия.

Во всех возрастных группах в январе-феврале 2023 г. были проведены родительские собрания с целью повышения компетентности родителей по вопросам ПДД и безопасности: «Ребёнок и правила дорожного движения», «Предвидеть + научить = уберечь», «Безопасное детство», «Роль семьи в профилактике ПДД», «Игры с детьми по ПДД» и др. Практическая часть родительских собраний включала обсуждение и приобретение для детей светоотражающих значков. Так же для родителей были разработаны памятки, папки – передвижки, обновлены наглядные уголки по ПДД.

Старшие «дошколята» проверили себя в познавательных викторинах «Юные знатоки ПДД» (10 ноября 2022, 8 апреля 2023): вспомнили знаки дорожного движения, правила дорожного движения, сказочных персонажей, использующих транспорт. Викторина проходила совместно с сотрудниками Отдела пропаганды безопасности дорожного движения ГИБДД УМВД России в г. Тольятти. В летний период ребята старших групп стали активными участниками тематического занятия «ПДД с инспектором» на территории детского сада. Игры с макетом, общение с инспектором, вождение велосипедов, безопасное поведение на дороге в роли пешеходов необходимы будущим первоклассникам. Спасибо уважаемым родителям за помощь в организации и активное участие в формировании безопасного поведения детей на дороге!

С 22 декабря в детском саду № 159 «Соловушка» проходила акция «Светлячок», призванная привлечь внимание детей и родителей, водителей и пешеходов к проблеме безопасности дорожного движения с использованием светоотражающих элементов. Ребята младших и средних групп детского сада приняли участие в игровой программе "Колобок и дорога". Вместе с персонажами любимых мультфильмов малыши путешествовали и преодолевали препятствия, избегали опасностей благодаря тому, что следовали правилам дорожного движения.

Для закрепления ПДД были организованы игры на макетах: «Наш микрорайон», «Наша улица», а также рассматривание и обсуждение схем, чертежей, маршрутных карт безопасных дорог к детскому саду и от него, картосхем дворов, где живут воспитанники, выполненные вместе с родителями, где обозначены удобные безопасные для детей места игр.

Для обучения правилам дорожного движения использовали все доступные формы и методы работы, в том числе и чтение художественной литературы, заучивание стихов. За данный период дошкольников ознакомили с произведениями А.Барто, С.Михалкова, С.Баруздина, З.Александровой, Н.Калинина, И.Серякова, В.Драгунского, Б.Нойсе, Б.Житкова и др.

Знания детей правил дорожного движения закреплялись в ходе подвижных игр: «Поезд», «Воробушки и автомобиль», «Стоп!», «Найди свой гараж», «Светофор», «Цветные автомобили», «Мотоциклисты» и др., в настольных дидактических играх: «Светофор», «Что лишнее?», «В воздухе, на воде и на суше», «Наши друзья – дорожные знаки», «Дорожная азбука», «Пешеходы», «Водители» и т.д., в ходе развлечения и викторины «Знатоки ПДД». Интересными для дошкольников были такие виды деятельности, как проигрывание проблемных ситуаций, как в групповой комнате, так и на улице во время прогулки.

Наши воспитанники смогли поучаствовать в дистанционных творческих конкурсах рисунков (сайт «Академия талантов») и викторинах, посвящённых правилам дорожного движения, педагоги проводили онлайн-занятия по безопасности на дороге средствами презентаций, видеороликов по ПДД.

Все мероприятия были проведены на достаточно высоком уровне и послужили основой для дальнейшей мотивации дошкольников по изучению правил безопасного поведения на дороге. Таким образом, мероприятия по безопасности дорожного движения в детском саду прошли целенаправленно и, надеемся, эффективно.



Заведующая (заместитель) д/с №159

А.И. Мязина
Заведующий
Д/с 159 «Соловушка»
А.И. Мязина